

QUESTIONS AND ANSWERS

BID: ANNUAL WATER TREATMENT SERVICE CONTRACT

VARIOUS SCHOOLS

BID NO: 23-58

October 5, 2023

Question: Under the General Specifications section C it states that bidder shall identify existing conditions and shall recommend. Should I include recommendations in my bid package?

Answer: Yes.

Question: Clarification on the Specification Variance Sheet. Does this pertain to a different type of treatment system?

Answer: Yes.